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 zápis do sešitu: 

 

 
 

 

 

Doplň tabulku: 

 
 



 

 

 
 

ABSOLUTNÍ HODNOTA ČÍSLA JE VŽDY KLADNÉ ČÍSLO!!! 
 

  

Napiš absolutní hodnotu čísla: 

|2| =    |7| =    |-6| =  

|3| =    |1| =     |-5| =  

|-5| =   |0| =     |8| =  

 

Vypočítej příklady: (nejdřív rozepiš a pak vypočítej) 

 

|-11| + |-12| = 11 + 12 = 23   |17| - |-7| = 17 - 7 = 10 

 

 |-3| + |2| =        |-7| - |5| =    

 |-2| + |-5| =       |2| + |-5| = 

 |3| + |7| =       |-13| - |-2| = 

 |-3| - |-8| =       |-7| + |-2| = 

 => rovná závorka je absolutní hodnota čísla││  


